Moka3aTeAbHbIe YPABHEHUS

YpasueHus euaa a'® =a"™ rpea#1,a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU YPABHEHUSIMHU

af(x) — ah(x)

0
f(x) = h(x)

MeToAbl peLleHUs NOKA3ATEeAbHbIX YPOBHEHUMN:
1.  PYHKUMOHAABHO-TPAOUYECKMU METOA.

2. MeToA YPABHUBAHMSA MOKA3ATEAEM.

3. MeTtoa BBeAEHUS HOBOU MEPEMEHHOM.
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NMokasaTeAbHble ypaBHeHUA. [pumepsi
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NMokasaTeAbHble ypaBHeHUA. [pumepsi

, Mpumep 6
9.97 3 2. 9x+2 _ g BepHeMcsi K MCXOAHOW NMEePeMEHHOMN
) 3* =3
0.2/ __ 2 gv.9? _9 X =1
273
9-27X -2.-9% =9

27 -2.-9* -9=0

[yctb 3% =t, rpet >0, Torpa
t° -2t -9=0

t° -3t +t*-9=0
t2(t =3)+(t - 3)t +3)
(t-3)t> +t+3)=0

0

t=3
|:t2+t+3=0—HeT KOpHeu OrBer : 1.



NMokasaTeAbHble ypaBHeHUA. [pumepsi
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Moka3aTteAbHble HEPABEHCTBA

HepaseHctea Buaa a'™ > a9® rpea#1,a>0
HA3bIBAIOT MOKA3ATEAbHbIMU HEPABEHCTBAMM

af(x) > aQ(X)

a>1 0<ax<l

f(x) > g(x) f(x) < g(x)
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NMokasaTeAbHble HepaBeHCTBA. [Ipumepsbl
Mpumep 4

8" +18* >2.27"
2% +2%.3% >2.3%  |:(3%) T k. 3% >0
23X 2X .32X 2.33X

+

33X 33X > 33X

EEER

[lycTb (%j =t, rge t >0

tP+t-2>0

2at-2=t+t-1-1=t3 -1+t -1=( -2+t +2)
T K. t?+t+2>0 gns mobbix t, 70 t-1>0

t >1
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